



ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ



ΕΤΟΣ 23° • ΦΥΛΛΟ 5426 • ΤΡΙΤΗ 11 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 • ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ • ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 0,20€

Ημερίδα του Δήμου Ωρωπού για την βία ανηλίκων παρουσία της Υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Σοφίας Ζαχαράκη

Κοινωνική “Επιδημία”

Με μεγάλη επιτυχία έγινε στην κατάμεστη αίθουσα συνεδριάσεων του ΚΑΠΗ Νέων Παλιτών η ημερίδα με θέμα «Βία των Ανηλίκων ένα σύγχρονο φαινόμενο με πολλαπλές κοινωνικές προεκτάσεις» με κεντρική ομιλήτρια την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Σοφία Ζαχαράκη. Τις εργασίες της ημερίδας που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας Ωρωπού με την αιγίδα του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας άνοιξε ο δήμαρχος Ωρωπού, Γιώργος Γιασημάκης ο οποίος τόνισε τη σημασία του παρεμβατικού ρόλου του θεσμού του Κέντρου Κοινότητας, των εμπλεκόμενων φορέων και του επιστημονικού προσωπικού προκειμένου να φωτίσουν το πολύπλευρο πρόβλημα της βίας των ανηλίκων. Η Υπουργός τόνισε πως ο θεσμός του

Κέντρου Κοινότητας είναι σημαντικός για τις τοπικές κοινωνίες και θα πρέπει οι πολίτες να αναζητήσουν βοήθειες από το επιστημονικό προσωπικό που το στελεχώνουν. Αναφέρθηκε στις πρωτοβουλίες της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση του φαινομένου της βίας των

ανηλίκων όπως η καθιέρωση του Υπευθύνου της Σχολικής Ζωής που καθιερώθηκε από το 2023 στα σχολεία, το Εργαστήρι Δεξιοτήτων, την καθιέρωση μαθήματος που έχει επίκεντρο τις ανθρωπίνες σχέσεις, τον σεβασμό, και την ενσυναίσθηση.



ΣΕΛΙΔΑ 3



ΣΤΟ 24^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΧΑΡΝΩΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

«Κυκλοφοριακή Αγωγή και Οδική Ασφάλεια»

ΣΕΛ. 8

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΝΑΤΑΣΣΑΣ ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΥ



Παραχώρηση δημοτικού χώρου στην Anubis K9 TEAM

ΣΕΛ. 6

ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ

Σε τροχιά υλοποίησης το πρώτο ειδικό σχολείο

ΣΕΛ. 2

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ, ΧΡΗΣΤΟΥ ΑΗΔΟΝΗ, ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

Πρόβλημα θέρμανσης στα σχολεία

ΣΕΛ. 2

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

Κατάθεση δικαιολογητικών επιχορήγησης Πολιτιστικών και Αθλητικών συλλόγων

ΣΕΛ. 9

Αναγγελία γάμου
στην εφημερίδα

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ

τηλ.: 210 28 36 555
email: syneidisi@otenet.gr

καθημερινά

ΑΠΟ ΤΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ:
Ο Δήμος Βάρης - Βούλας - Βουλιαγμένης δημιουργεί τις υποδομές των επόμενων δεκαετιών

ΣΕΛ. 8